11Iro

HAms: AHHa
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 16.11.2009 15:25:00

¢dopmupoBaHus 3aK/TI09eHHst Bpada: 16.11.2009 15:38:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/117534/answer/117535




YBaxaemas AxnHa! BeposiTHee BCero, mpu4yrHa IICUXOIO0TUUYECKOT0 XapaKTepa. IlapeHb MOXeT
IPUHATH OJ1S IOACTPaxoBKU unu Buarpy, unu Cuanuc, unu Jlesutpy 3a 30-40 MUHYT 4O TIOJIOBOTO
akta. [ToToM BIIOJTHE CMOXKeTe 00X0OUThHCS 0€3 3TUX IIPenapaToB. Yoayu.



